

# 今年小榄菊花会将于11月29日至12月18日举行,八大展区亮点“剧透” 188米巨龙菊艺造景即将亮相

本报讯(见习记者 李颖奇)10月23日下午,记者从2024年小榄菊花会推介会上获悉,2024年小榄菊花会将于11月29日至12月18日在小榄菊花园举行,展期共20日。

今年是“1994年甲戌小榄菊花大会”30周年,本届菊花会以“潮起湾区 花香菊城”为主题,主展场面积约350亩,共展出主题菊艺造景28组、花境15组、菊花品种1000多种。场内设置菊艺造景区、名菊荟萃区、花海区、文艺展演区、文化展览区、美食区、创意集市区、休闲开放区八大区域。

菊艺造景区将设主题菊艺造景共28组,以及万象芳园、和美芳园、福韵芳园、爱榄芳园等四大主题造园,首次设置“花漫嘉湖”水景展示区,将城市特色、非遗文化、生肖元素、和美生活与菊花文化相融合,全面、立体地向各地游客展示“中国菊艺之乡”的独特魅力。

值得一提的是,由华帝股份公司送展的188米“华帝祥龙”巨型菊艺造景将在菊花会上亮相。该造景巧妙地结合了声、光、电等科技元素以及花灯装饰,打造了令人震撼的菊花巨龙。目前该造景正立项申报上海大世界基尼斯“花卉组成的最长龙造型”纪录。

此外,结合深中通道通车热点,今年

菊花会将打造面积1400平方米的深中通道主题大型造景“伶仃宏波园”,通过菊艺呈现深中通道的深中大桥与西人工岛的壮观景象。

名菊荟萃区将展出超1000种菊花品种,以展架或展台等多种形式陈列品种菊、大立菊、盆景菊、悬崖菊、树塔菊、高放菊等精品菊花。同时,以菊花题材的诗书画衬托,打造具有浓厚文化气息的菊花精品展区。

花海区面积约2万平方米,以菊花为主花材,打造“凤凰飞羽”造型,与入口广场的“华帝祥龙”交相呼应,象征着小榄的“龙山”与“凤山”。今年花海区增设观光栈道,满足游客漫游花海的愿望。此外,今年首次增设花海舞台,打造花海中的浪漫音乐会。

文艺展演区将搭建文化大舞台,融合特色传统元素,精心策划组织主题活动,映衬菊花之“韵”、菊花之“雅”。菊花会期间,园外也将举办曲艺文化周、主题文艺晚会、艺术展览、千人菊花宴、庙会等形式丰富的文化活动,营造浓厚的文化氛围。

文艺展览区将设师生艺术展馆和菊花花艺馆。师生艺术展馆主要通过中小幼师生文艺创作展,展示校园艺术实践及美育成果。菊花花艺馆通过菊花与其他元素

融合,以巧妙的构思和设计,打造风格各异、独具魅力的菊花景观。今年文化展览区还向外延伸,将结合崖菊长廊,打造“菊城记忆”花间影展,集中展示菊花会历史图片,让旅客深入了解小榄菊花会历史文化。

美食区将以中山及小榄特色的中高档美食为主,充分展示小榄名店、名宴、名厨、名菜,弘扬中山美食文化,重点推广菊花宴、脆肉鲩宴等小榄本土特色美食。

创意集市区将设置文创、手信、干货等摊位40个,展示中山特色旅游手信。其

中,设有“菊城有礼”和食用菊专区,重点展示、推介小榄特色手信和文创品。

休闲开放区将探索利用闲置的园内地块,开放菊花种植基地等区域,引进花卉集市等休闲业态,为游客提供休闲娱乐空间。

此外,菊花会期间,将同期举办无人机表演、金色大地音乐会、文艺展览、美食嘉年华等30多项文旅活动及系列商贸促销活动,让市民游客赏菊艺、闻花香、听音乐、看表演、逛集市、品美食,“一站式”畅享文化盛会、美食盛宴、欢乐盛典。

## 温馨提示

### 如何购票?

在票务方面,小榄户籍居民持有有效身份证可多次免票入园。持有效小榄居住证的外来务工人员,菊花会期间凭居住证可免票入园参观一次。12周岁以下儿童在监护人陪同下实行免票入园;70周岁(含70周岁)以上长者、现役军人以及符合《中华人民共和国残疾人保障法》规定的残疾人士,实行免票入园。

周一至周五门票价格为20元,周六、周日门票价格为30元。同时,主办方也会联动镇内著名餐饮、酒店、特产店,推出各类联动套票等优惠活动。游客可在菊花园现场售票点购票,也可通过“小榄菊花会”“懒出行”“小榄文旅”“菊城假期”等微信公众号或小程序,以及多个分销渠道进行线上购票。

## 用时仅1天!

### 火炬高新区永泰光电研发生产基地项目实现“拿地即动工”

本报讯(通讯员 李桂源 记者 徐钧钻)10月22日项目用地成功摘牌,10月23日取得施工许可证,从拿地到动工仅一天时间。火炬高新区区属企业火炬工业集团园区永泰光电激光雷达模组研发生产基地项目在摘地后的第二天就实现“拿地即开工”。

记者了解到,永泰光电激光雷达模组

研发生产基地项目位于沿江西路与凤凰路交汇处,占地约10亩,总投资2.3亿元,将建设集研发、生产于一体的总部基地。该项目于今年7月签约落地火炬工业集团园区,重点瞄准智能家居与智能网联汽车两大前沿市场,致力于激光雷达传感器产品的深度开发与市场拓展。项目达产后,

预计年产值2亿元,为火炬高新区光电产业集群注入新活力。

项目投资方深圳市永泰光电有限公司成立于2011年,在光学镜头、激光传感器领域有着深厚的积累。其总部在深圳市宝安区,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的光学镜头、激光传感器的高新技术

企业,目前获得省级专精特新中小企业、国家级科技型中小企业等认定,并在湖北省、河南省等地设立生产基地。据了解,为确保项目的顺利推进,期间火炬工业集团与项目方建立起紧密无间的协作机制,与企业一道共同解决项目落地的挑战与难题,为项目保驾护航。

## 用时199天!

### 火炬高新区元亨光电(大湾区)智能制造总部基地封顶

本报讯(通讯员 李桂源 记者 徐钧钻)10月23日,元亨光电(大湾区)智能制造总部基地在火炬工业集团园区举行封顶仪式,预计年底实现试产。

据悉,该项目自今年3月开工建设,历时199天顺利完成封顶。工程总规划用地面积40.8亩,建筑面积约10.7万平方米,包括1栋楼高9层的厂房、1栋23层宿舍楼、3栋配套用房等。项目总投资4亿元,投产后,将着力打造全新研发中心、实验中心、品牌运营中心及生产工厂。

项目投资方广东元亨光电股份有限公司是深圳市元亨光电股份有限公司的全资子公司。深圳市元亨光电股份有限公司自2002年成立以来一直专注于智慧显示、智能交通、工业照明、体育显示等智能基建细分领域。

元亨光电集团董事长朱海涛表示,元亨光电将全力推进大湾区智能制造总部基地项目建设,争取在今年年底试产、2025年年中投产户外mini LED、智能交通等产品,有信心5年内做到年产值超过10亿元,年纳税额超过5000万元。



元亨光电(大湾区)智能制造总部基地顺利封顶。

通讯员供图